
 

 

 

   Notulen MR vergadering St. Joris. 
 
 
datum:27- 01- 2014 
 
Basisschool St. Joris                                                            
Looistraat 4a                                
6582 BC Heumen                               
024-3581176 
 

1 Opening en welkom door voorzitter 
Hennie afwezig en afgemeld 
 

2 Notulen vorige vergadering  
Goedgekeurd  
  

3 Ingekomen post 
Geen ingekomen post 
 

4 Mededelingen vanuit St. Joris 
Er is een prijs gewonnen bij de Rabobank voor het plan schoolplein, verbinden jong 
en oud. Het plan is om alles voor de zomervakantie af te ronden. ( zie ook de 
nieuwsbrief van de St Joris) 
Op 3 april komt er een bezoek van de inspectie. Doel is tweeledig; inspecteur schrijft 
vanuit deze bezoeken zijn onderwijsverslag dat aangeboden wordt door hen aan de 
staatsecretaris en tevens wordt bekeken of ons huidige toezichtkader gehandhaafd 
kan worden. De laatste keer heeft onze school in 2010 een inspectiebezoek gehad. 
Er  is een oplossing voor de grote kleutergroep, er zijn voor iedere dag 2 
leerkrachten. Het streven is om daar na de carnaval mee te beginnen. 
Silvia start weer op 2 april. 
De vervanging voor Linda is nog niet bekend maar zal op tijd met ouders 
gecommuniceerd worden! 
Op de studiedag van 3 weken geleden is een begin gemaakt met een 
gedragsprotocol. Er is gepraat over een gestructureerde aanpak, eigen rolinvulling, 
bewustwording. Daar gaan we nu verder mee aan de slag. 
Omdat we mee hebben gedaan voor het predicaat excellente school hebben we een 
voucher gekregen, waarmee nu een project gestart is om met een andere school 
samen te leren van elkaar over het coöperatief leren. We hopen een kwaliteitsslag te 
maken door naar elkaar te kijken. 
Het passend onderwijs loopt en is nu nog in de voorbereidingsfase. Zodra het 
concreter is volgt er meer informatie. Op stichtingsniveau wordt er conform de wet 
op Passend Onderwijs gewerkt. Elke school is nu zijn schoolondersteuningsprofiel 
aan het invullen. Hoe het in augustus 2014 eruit gaat zien is met de ouders van de 
“rugzakleerlingen” uit cluster 2,3 en 4 reeds gebeurd door Condor.  De directeur is 
daar actief bij betrokken. 
Ouders van kinderen met een rugzak  zijn al wel geïnformeerd. 
 

 
5 Mededelingen vanuit de GMR 

Gert heeft gemaild met Jan Kroezen,. Zij stemmen dan af over de info vanuit de 



 

GMR en deze manier bevalt en geeft onze MR voldoende info. We gaan vragen 
verzamelen voor het passend onderwijs. 
Voor de cursus voor MR leden is geen interesse en tijd. 
. 
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Jaarverslag St. Jorisschool 
 vorige keer behandeld! 
Passend onderwijs 
Is nog te vroeg om op schoolniveau mee aan de slag te gaan. Eerst moet ook het 
team hiermee aan het werk.. We gaan wel informatie en vragen verzamelen. Dit 
wordt een structureel agendapunt om het proces te blijven volgen. Ook hebben wij 
een tijdspad van de directeur gekregen rondom dit thema en de invoering ervan. 

  

  
8 Begroting en jaarrekening zijn nog niet binnen 

9 Rondvraag 
Is het een idee dat er een werkplan komt? 
 

 

Acties Wie? En voor wanneer? 

Gert vraagt aan Jan Kroeze of er plannen zijn voor het 
veranderen van het condorbord. 

Gert 

Werkplan doorsturen  Mirjam zsm 

Werkplan doornemen kijken of het geschikt is Gert 
  

  

 


